

# 中国富豪欲购0.3%冰岛领土 拟建酒店和生态度假村

据《新京报》

8月30日,多家国外媒体关注了同一则消息——一名中国富豪打算斥资约1亿美元,在冰岛购买300平方公里土地,用于修建豪华酒店和生态度假村。冰岛政府目前正在评估这桩交易,该国内政部长奥格门德尔·乔纳森要求政府慎重考虑,称中国富豪黄怒波购买的土地太大,相当于冰岛国土面积的0.3%。



冰岛一景

## 欲购300平方公里土地

媒体称,中坤集团董事长黄怒波已经和冰岛有关方面接洽,将在该国东北部地区购买300平方公里的土地。

据悉,这片土地是黄怒波和冰岛的私人土地所有者之间达成的协议。不过由

于涉及外国人购地行为和一小部分土地的政府所有权,所以按照该国法律,还需要冰岛政府的批准。

黄怒波本人曾有在党政机关工作的背景,喜欢探险,曾到过南北极,也曾攀登过珠穆朗玛峰。

## 外国媒体扭曲解读

黄怒波购地大约花费880万美元,此后数年内,他还将在这片土地上投入大约9200万美元,建设豪华酒店和生态度假村。据悉,购买的土地里有一条该国最大的冰川河流。而且,这片土地靠近冰岛最大的国家公园,附近有一个深水港口。

英国媒体分析称,这笔交易可能会让

中国人在冰岛获得战略立足点,便于让中国进入当地深水港。军事问题专家张博认为,这种分析没有道理,是中国威胁论的变种。“中国目前还没有太多精力和成本,到万里之遥的冰岛开拓战略立足点。这不符合中国目前发展的现实,以及中国老百姓的利益取向。”

## 冰岛政府态度各异

冰岛政府内部目前正在评估这桩交易。冰岛在金融危机中受到巨大影响,非常希望吸引外国投资。

冰岛外交部称,黄怒波购地主要是看中自然资源保护,并准备发展生态旅游。

冰岛政府内部也有质疑声。该国内

政部长奥格门德尔·乔纳森要求政府慎重考虑。他说,黄怒波购买的土地太大,相当于冰岛国土面积的0.3%。

冰岛工业部长卡瑟林·朱利克斯多提尔认为不值得大惊小怪。“外国人已经拥有我们相当多的土地了,没什么可怕的。”

## 相关链接 世界上最幸福的国家:冰岛

冰岛,北欧国家,西隔丹麦海峡与格陵兰岛相望,东临挪威海,北面格陵兰海,南界大西洋。地理概念上,冰岛经常被视为是北欧五国的一分子。今日的冰岛已是一个高度发展的发达国家,曾经拥有世界排名第五的人均国内生产总值,以及世界排名第一的人类发展指数。

有权威杂志评论冰岛是“世界上最幸福的国家”,而事实的确如此。冰岛是高

福利、高待遇、高税收的国家。冰岛人的贫富差异不大,犯罪率几乎为零。他们待人相当诚恳,热情大度。

2008年,受美国和欧洲银行业危机冲击,冰岛面临着全国性破产的风险。然而就是这个曾被严重的金融危机击倒的岛国,如今正稳步实现经济复苏,这得益于有别于大国的政策方针,比如“放任”大银行破产,又比如培育能源、旅游等新产业。

# 牙疼、牙齿松动、牙龈萎缩、牙缝增大 病牙难道只能拔吗?



(最新消息)今年,在广州召开的国际牙病防治研究成果交流会上,笔者就当前我国口腔保健及牙病防治现状专访了与会的著名口腔颌面外科专家邱教授。邱教授说,现在很多民众对口腔保健不太重视,相关知识也比较匮乏,在口腔保健方面的花费,仅相当于发达国家的十分之一。

在我国,许多中年人未老,牙先老。牙病患者大约占总人口的50%以上,而且还在逐年增加。更令人痛心的是,90%的患者由于得不到很好的治疗而最终导致拔牙。

其实,完全可以通过日常口腔保健来避免这些问题。早晚刷牙,饭后漱口,保持良好的生活习惯。如果牙齿现在已经出现了问题,不到非不得已,千万不要轻易拔牙。拔牙后果其实很严重:一是成年后牙齿不可再生,拔完了就不可能再长。并且真牙和假牙的咀嚼能力相差50%以上,拔牙意味着咀嚼能力全面下降。而且牙齿拔得越多,牙齿松动脱落的速度就越

快。科学家作过统计,坚持不拔牙的比那些随意拔牙的牙齿寿命至少要长10年以上。而且如果你已经拔掉6颗以上的牙齿,意味着10年内牙齿很可能全部掉光。

如果牙齿出现松动、牙龈萎缩、牙痛,尽量不要拔牙,可以选择牙白金来治疗。牙白金作为近年刚面世的高科技治牙产品,采用纯天然草本超临界萃取,富含高科技生物聚合微粒,边清除,边营养,为牙周病的非手术治疗创造了一个全新途径,解决了我国6亿多牙病患者的

大问题。与会的世界牙病防治研究交流中心专家Peter盛赞:不拔牙、不吃药,轻轻松松就能解决各类顽固性牙病。牙白金的出现,最大限度的避免拔牙,保住真牙,解决了牙病患者的重大问题,开辟了牙病治疗的新纪元。

笔者从交流会上了解到,牙白金爱牙热线0551-2139118已开通,读者可拨打咨询。

# 牙疼齿摇 嚼嚼就好 七旬老汉牙口赛小伙



牙齿松动脱落,什么都不能吃,真受罪啊!

“原以为老来能过上好日子,可又有高血压、糖尿病,最可怕的是这牙齿还不行,摇摇晃晃的,时不时痛得受不了。”家住合肥市南七街道年近七旬的李老汉说,

“年龄大了,生活条件好了,总想吃点香的硬的,可这松动的牙硬的东西一点都不能碰。要是一不留神碰到了,就疼得钻心。看着香喷喷的饭菜干着急,人变得又瘦又老,真是活受罪啊!”

也到医院去看过了,医生说只能拔掉松动

的牙齿装上假牙,可一听高血压、糖尿病,医生说那就不能轻易拔了,拔了后伤口很难愈合,只有回家多注意,吃点稀的软的,等牙慢慢自己掉吧。这下我彻底绝望了,就盼着我这老病牙早日脱落,换上假牙。

3月份的一天,在市里药房工作的三女儿回来高兴地说:“老爸,现在药房新进了一种叫牙白金的产品,专治老牙病。很多老年人都来买,听说效果很不错,就给你也带了几瓶,说不定真能治好你的老牙病。赶快用吧!”

真的没想到,这牙白金放到嘴里一嚼碎,无数的药沫立即渗透到牙齿的里里外外,就像无数个刷子小刷子在口腔里洗刷刷,病牙立刻就不疼了;嚼完两瓶后,以前露出的牙根慢慢被粉红色的肉肉包住了;五瓶用完,牙缝没了,牙变紧了,牙齿再也不晃悠了,就像重新长出了一口新牙,胃口越来越好。我要告诉那些有牙病的人,我这么多年的老牙病都能治好,你的也一定行。”(专家咨询:0551-2139118)

# 治牙病,有了新发明

(刘婷/编辑)一个月前,牙齿松动,牙龈严重萎缩,连牙根都露出来了,一刷牙牙龈就出血,牙缝一天比一天大,牙洞一天比一天深,一张嘴就露出一口的烂牙,口臭严重,和人说话别人都躲躲闪闪!……

而一个月后,松动的牙都变稳固了,牙不疼了,不出血了,吃牛肉都不塞牙了,口气也清新了,口臭没有了,就像换了一口新牙!令人难以置信的是,带来这种变化的竟然是一种叫做“牙白金”的小药片。

第十三届国际牙科学会公布的研究报告指出:在嚼了牙白金后,1分钟就能止牙疼,3天改善牙龈,30天牙齿变坚固,市场验证有效率

达到98%以上。不去医院、不吃药,放在口中

## 牙白金贴上世界通行证

(杭州消息)牙白金生产基地新建的两条生产线提前开工。日产量达到10000瓶。至此,生产车间5条生产线全面运转,生产总监陈坚介绍:牙白金在美国获得ADA权威认证后,海外订单急增。新建成的两条高标准现代生产线将专供海外市场。

在库房,打包好的牙白金,直接装进了集装箱。这些集装箱将通过重型卡车运往宁波。登上万吨巨轮,直奔美国。

笔者注意到,每个箱子上都有中英双语标注的“美国专供”字样。生产总监陈坚说:预计明年还要再扩建两条生产线。

嚼一嚼,多年的老牙病轻松就解决了!牙白金成了全球牙病患者的“大救星”。

在安徽,无论男女老少,只要有牙齿松动、牙龈萎缩、牙疼出血、口臭等牙齿问题,自然会想到牙白金。统计数据显示,牙白金在我省上市不到一年多,就让2万多名牙病患者摆脱了牙病困扰。

昨天,在合肥市养生药房、南七光大药房,很多牙病患者都在购买牙白金。据养生药房营业员介绍,牙白金特别受牙病患者青睐,嚼嚼牙白金来治疗牙疼、牙齿松动、牙龈萎缩等老牙病已成了众多中老年牙病患者的时尚之选,我们药房每天都能卖几十盒。本报读者可拨打爱牙热线0551-2139118了解详情。



- ✓ 牙痛、牙龈出血
- ✓ 牙齿松动、口臭
- ✓ 牙龈炎、牙周炎
- ✓ 蛀牙、口腔溃疡
- ✓ 牙萎缩、牙缝增大
- ✓ 对冷热酸过敏
- ✓ 准备拔牙的患者

爱牙热线:0551-

2139118

下方指定药房有售,认准“苏皖专销”标识

牙白金指定经销:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面) 百家信大药房(永辉超市各连锁) 光大药房(望江宾馆东大门南侧) 双向德胜药房(阜阳路桥北10米) 天德园八店(长江饭店楼下) 君康药房(铜陵北路好又多超市内) 肥东:翔泰大药房(房产局大楼楼下) 肥西:派河大药房(金鸡街对面) 商之都负一楼药品柜 商之都医药专柜东城店 乐普生商厦负一楼普济药房 丰泰大药房(马鞍山路合家福) 广济大药房(大市场店/元一店) 圣安堂大药房(明珠广场、怀宁路店) 国力大药房 长丰长寿路大药房 【货到付款 市内免费送货】